

今日汝州

市四大班子联席(扩大)会议召开

本报讯(记者 李红涛) 按照市委工作运行规则,11月7日,市四大班子联席(扩大)会议召开。会议听取相关领导和十个领导小组10月份各项工作情况汇报,市委书记高建军对全市整体工作和专项工作推进情况进行点评,安排部署当前重点工作。市委副书记、市长陈天富主持会议。市四大班子领导及各乡镇街道、市直部分委局负责人参加会议。会议下发了11月份工作要点。

中国共产党是为中国人民谋幸福的政党,也是为人类进步事业而奋斗的政党。党的十九大不仅以新思想引领中国特色社会主义新时代,也为解决人类问题贡献着中国智慧和方案。

把“我国日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献”作为中国特色社会主义进入新时代的重要标志,将“推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体”明确为中国特色大国外交的总目标,党的十九大站在中国与世界的交汇点上,统筹国际国内两个大局,统筹发展安全两件大事,对新时代中国外交作出了重要部署,彰显了中国共产党人的国际视野和天下情怀。学习贯彻党的十九大精神,就要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把为人类作出新的更大贡献作为自己的使命,让中国人民的梦想同各国人民的梦想交相辉映,不断开创中国特色大国外交的新局面。

今天的世界,正处于大发展大变革大调整时期,和平与发展仍然是时代主题。努力为人类作出新的更大贡献,就要把握建设新型国际关系的新内涵。党的十九大报告将新型国际关系的内涵从“以合作共赢为核心”,充实为“相互尊重、公平正义、合作共赢”,既是对新时代中国外交思想的丰富发展,也是对未来世界秩序演进方向的重要判断。紧紧围绕建设新型国际关系这一战略选择,我们就能超越强者必霸、赢者通吃、结盟对抗、零和博弈等旧思维模式,让铸剑为犁、永不再战的理念深植人心,让发展繁荣、公平正义的理念践行人间。

人类社会从未像今天这样唇齿相依,也从未像今天这样面临众多共同挑战。“建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界”,党的十九大以“五个世界”,为构建人类命运共同体指明了方向。实现这一奋斗目标,就要相互尊重、平等协商,坚决摒弃冷战思维和强权政治,走对话而不对抗、结伴而不结盟的国与国交往新路;坚持以对话解决争端、以协商化解分歧,反对一切形式的恐怖主义;促进贸易和投资自由化便利化,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展;尊重世界文明多样性,以文明交流超越文明隔阂、文明互鉴超越文明冲突、文明共存超越文明优越;坚持环境友好,合作应对气候变化,保护好人类赖以生存的地球家园。

中国人民的梦想同各国人民的梦想息息相通,实现中国梦离不开和平的国际环境和稳定的国际秩序。按照党的十九大战略部署,我们将始终不渝走和平发展道路、奉行互利共赢的开放战略,坚持正确义利观,树立共同、综合、合作、可持续的新安全观,谋求开放创新、包容互惠的发展前景,促进和而不同、兼收并蓄的文明交流,构筑尊崇自然、绿色发展的生态体系,不断提高我国的国际影响力、感召力、塑造力,更好地成为世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者。

世界命运握在各国人民手中,人类前途系于各国人民的选择。进入新时代的中国将坚持和平发展道路,推动构建人类命运共同体,不断展现新作为、焕发新气象,和世界各国共同创造人类更加美好的未来。

转自《人民日报》

努力为人人类作出新的更大贡献

——八论学习贯彻党的十九大精神

评论

新时代 新思想 新目标 新征程 ——深入学习贯彻党的十九大精神

我市组织收听收看学习贯彻

党的十九大精神中央宣讲团宣讲报告会

本报讯(记者 李红涛) 11月7日,学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团宣讲报告会在河南省人民会堂隆重举行。学习贯彻党的十九大精神中央宣讲团成员、国家卫生计生委党组书记、主任李斌作宣讲报告,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻主持报告会。市委书记高建军等副厅级领导在汝州分会场收听收看报告会。

李斌从深刻认识和把握过去五年取得的历史性成就和实现的历史性变革、深刻认识和把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和历史贡献、深刻认识和把握中国特色社会主义进入新时代的重大判断、深刻认识和把握我国社会主要矛盾发生变化的重大判断、深刻认识和把握两个一百年奋斗目标战略部署、深刻认识和把握我国经济社会发展重大战略部署、深刻认识和把握新时代全面加强党的建设总要求等七个方面,对党的十九大精神进行了系统透彻的阐释和解读。李斌还就十九大报告中提出的“实施健康中国建设”的重要意义和重点任务给大家进行了宣讲。

谢伏瞻在主持时强调,要以这次报告会为契机,坚持学懂弄通做实党的十九大精神。各地各部门要切实把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,按照中央部署和省委要求,充分利用各种宣传形式和手段,积极开展有步骤、有声势、有深度、有特色、有成效的学习宣传和教育培训活动,增强学习宣传的理论深度、实践力度、情感温度,推动党的十九大精神更好地为广大干部群众所掌握。要抓好贯彻落实,推动中央决策部署在河南落地生根。立足当下,把学习贯彻党的十九大

精神的成效,落实到经济社会发展各方面,体现到做好今年各项工作和安排好明年工作之中,聚焦到抓重点补短板强弱项、决胜全面小康上;着眼长远,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,认真分析内外部环境和形势的深刻变化,进一步提升完善我省未来一个时期发展的目标任务、发展战略、思路举措,把党中央提出的战略部署在河南具体化、实践化,奋力决胜全面建成小康社会,开启河南社会主义现代化建设新征程。

“没有共产党就没有新中国,共产党辛劳为民族,共产党他一心救中国……”11月7日上午,温泉镇原博易集团工程指挥部会议大厅,党旗鲜艳,红歌嘹亮,大厅两侧悬挂的红色标语“高举中国特色社会主义伟大旗帜 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利”“不忘初心牢记使命 为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗”,在璀璨的华灯映衬下,更显得庄重醒目。来自全镇各条战线上的630余名基层党员齐聚一堂,参加集中教育暨党的十九大会议精神专题培训。

六百人的大合唱

很快,雄壮的乐曲在大厅里响起,630余名党员全体起立,目光齐刷刷聚焦领唱人的双手。伴随着领唱人激情有力的指挥,所有人齐声高歌,嘹亮的歌声顿时在大厅里铿锵回荡,每个人的脸上都洋溢着激昂的神情,一些老党员还忍不住流下了热泪。“多少年都没像今天这么激动了,这么多人一起高唱红歌,确实很震撼,唱着唱着自己都想流泪了。”一曲终了,朱寨村党支部书记朱学卫感慨地说。

郭营战 孙飞

老百姓的民间舞



“十九大开完了,群众心里更有底了,大伙儿心里高兴,扭扭跳跳怪美气!”11月7日,温泉镇赵庄村83岁的连争闪,边跳边高兴地告诉记者。当天,由赵庄村、张寨村10余名中老年人组成的文工团,正在表演民间文艺节目“骑毛驴”,庆祝党的十九大胜利召开。

郭营战 摄

市领导听取产业集聚区4条道路提升方案汇报

本报讯(记者 宋小亚) 11月6日,我市召开产业集聚区道路提升工程设计项目汇报会,听取产业集聚区宏翔大道、幸福大道、霍阳大道、望嵩南路4条主干道道路提升工程设计情况汇报,市委副书记、市长陈天富出席会议并讲话。

陈天富指出,产业集聚区道路绿化提升要在不铺张浪费和符合交通安全的前提下,坚持高标准设计,加强研究论证,提升绿化景观效果,提升产业集聚区整体品质和城市品位。

陈天富强调,各级各部门要进一步统一思想,加快步伐,坚持系统思维、统筹施策,力争建成精品工程、亮点工程。要加大协调力度,坚持统一规划、统一调度,分工负责、合力推进,确保工程整体效果。要突出改造重点,坚持基础不变、提升为主,确保整个工程顺民意、合民心。要明确时限要求,按照施工顺序,分类推进,倒排工期,加快建设,确保项目早日完工,早日成为城市一道亮丽风景线。

会上,市住建局相关负责人汇报了道路提升工程设计方案,就重要节点设计作了具体说明。

市领导范朝立、陈振军及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议。

植树造林共圆绿色梦想

●黄旭彤

绿色是有益健康的颜色。看到一大片绿,心情就会不由自主地舒畅起来;置身于林荫之中,贪婪地呼吸着新鲜的空气,就愈发觉得这样的空气质量来之不易。在环境问题给人们带来的压迫感愈发严重之时,从个人做起,植树造林、增添新绿在当下就显得尤为重要和可贵。

然而,满城皆绿的宏伟蓝图,并不能一蹴而就,作为一项全社会的事业,需要全体公民的共同努力。我们都是这个美丽城市中不可或缺的一分子,只要人人植绿护绿,这个城市大家庭就会变得越来越美丽。爱护花草树木,不乱采乱摘,出门步行、骑自行车或者是乘坐公共交通工具,都是我们力所能及的。

走向户外,走向田野,走到最需要植树造林的地方,挥锹培土,浇水培根,栽下一棵棵象征着绿色和希望的树苗,在为大地上添上一抹绿意的同时,也为后人留下一片荫凉。播下一绿色的种子,保护我们赖以生存的生态环境,真正让绿水青山变成子孙后代的“金山银山”。

流杯新论

我市370名建档立卡贫困残疾人收到“爱心大礼包”

本报讯(记者 刚鑫雨 通讯员 张亚楠) 11月7日,市残联在市体育中心举行以“辅具适配零距离服务,让残疾人生活更美好”为主题的2017年集善工程——(澳门基金会)助听行动河南助听器项目暨河南省残疾人福利基金会捐赠轮椅汝州市发放仪式。活动旨在帮助残疾人解决实际困难、促进残疾人更加充分地参与社会生活。河南省残疾人福利基金会秘书长李继龙,我市领导赵三壮、史清秀出席了

发放仪式。“集善工程——(澳门基金会)助听行动”河南助听器项目,是中国残疾人福利基金会救助贫困听力残疾人的项目。此次共捐赠了30台索诺瓦 Alize5UP 助听器、100辆轮椅、10辆儿童轮椅和480提海参茸景胶囊,资助对象为全市370名建档立卡贫困户和生活困难的听力残疾人、肢体残疾人,对受助者免费发放和验配,切实解决听力障碍残疾人及贫困肢体残疾人的问题,让他们实现

了聆听世界、融入社会的梦想。残疾人是一个特殊的群体,由于身体障碍,他们的生活、学习和工作存在很多困难,从无声的世界来到有声的世界,是这些残疾人最大的梦想。佩戴上助听器的残疾人欣喜之情掩盖不住,一名听力残疾人激动地说:“感谢澳门基金会对我们的捐赠,感谢市残联给我们提供的机会,我和我的家人以后也像这些爱心人士一样去关爱需要帮助的人。”市残联负责人表示,要以此为契机,

发挥该项目的示范带动作用,大力弘扬扶残助残精神,积极争取政府、爱心企业和社会各界参与、捐赠和支持,扩大项目的影响和受益面,为助力我市脱贫攻坚发挥积极作用。同时,利用捐赠仪式、集中验配、跟踪典型等多种形式,推广项目认知,使残疾人知悉政策,了解申请程序和听力健康知识。进而推动残疾人在学习、医疗、技能培训、体育以及文化艺术等不同领域的共同发展。